
 

Протокол № 1 
онлайн-засідання Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності  

при Новотроїцької селищної ради  

                                                                                                    
від 28 лютого  2025 р. 15.00 год  

                                              

https://us05web.zoom.us/j/2329415066?pwd=

Z2VyZ2JnTlRzSmNrazJMZzZCVTBWQT09 
 

                                                        Ідентифікатор конференції: 232 941 5066 

                   Код доступу: djJs6u 
 

Присутні:  

 

Олена ГНИРЯ              начальник Управління гуманітарної політики  

                                           Новотроїцької селищної ради,  

                                           голова  координаційної ради  

 

Оксана МОРОЗ                заступник начальника управління, начальник  

                                           відділу освіти Управління гуманітарної  політики   

                                           Новотроїцької селищної ради, заступник  голови 

                                           координаційної ради  

 

Члени координаційної ради: 

 

Ірина НАУМОВИЧ         начальник сектора реагування патрульної поліції  

                                           відділення поліції №1 Генічеського РВП ГУНП в  

                                           Херсонській області  

 

Олексій САНЬКОВ         директор Новотроїцького ліцею №1 Новотроїцької  

                                                            селищної ради      

 

Наталія СОСНОВЕЦЬ    вчитель української мови та літератури Сиваського   

                                           ліцею № 1 Новотроїцької селищної ради  

 

Катерина ТЕРЬОХІНА   директор Сиваського ліцею №1 Новотроїцької  

                                          Селищної ради  

 

Антоніна БЕРЕЖНА      начальник відділу соціального захисту та забезпечення  

                                          Населення Управління гуманітарної політики  

                                          Новотроїцької селищної ради  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 



1. Організаційно-правові аспекти діяльності Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Новотроїцькій селищній раді. Про формування плану роботи Координаційної 

ради на 2025 рік.  

Доповідач: голова координаційної ради Олена ГНИРЯ.  

2. 2. Про реалізацію в Новотроїцькій громаді  Закону України "Про основні засади 

державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності".  

3. Доповідач: заступник голови координаційної ради Оксана МОРОЗ.  

3. Забезпечення реалізації в системі освіти громади державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності відповідно 

до компетенції на базі Новотроїцького ліцею №1 Новотроїцької селищної ради.  

Доповідач: директор Новотроїцького ліцею №1 Новотроїцької селищної ради 

Олексій САНЬКОВ.  

4. Інші питання.  

 

І. ВИСТУПИЛА:  Олена ГНИРЯ  начальник Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради, голова Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

Новотроїцькій селищній раді, яка привітала присутніх на установчому засіданні 

Координаційної ради та зазначила,  що в умовах збройної агресії Росії проти 

України напрямок української національної та громадянської ідентичності є 

принципово важливим, бо від становлення нас як українців залежить 

становлення нашої держави в цілому. Оголосила порядок денний, ознайомила 

присутніх  з членами координаційної ради, з положенням про координаційну 

раду з питань утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, завданнями, обов’язками, та правилами координаційної ради. 

Враховуючи широкий спектр завдань, які виконує Координаційна рада, 

запропонувала членам Координаційної ради до 15 березня 2025 року подати 

пропозиції до плану роботи Координаційної ради з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при Новотроїцькій 

селищній раді на 2025 рік. Поінформувала, що засідання Координаційної ради 

можуть проводитися щоквартально, позачергово, за потреби, ініціюватися 

головою, заступником, членами Координаційної ради в залежності від 

пропозицій і необхідності розгляду актуальних питань. Закликала 

дотримуватися дедлайну подання пропозицій до плану роботи та висловила 

надію на плідну продуктивну співпрацю. 

 

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. До 15 березня надати пропозиції до 

плану роботи Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Новотроїцькій селищній раді на 

2025 рік.  

 

 

ІІ. ВИСТУПИЛА:  Оксана МОРОЗ, заступник начальника, начальник відділу 

освіти Управління гуманітарної політики Новотроїцької селищної ради,  



заступник  голови координаційної ради,  яка поінформувала, що основними 

нормативно-правовими актами, відповідно до яких здійснюється робота у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, є Закон 

України "Про основні засади державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності" від 13 грудня 2022 

року, Постанова КМУ від 15 грудня 2023 р. № 1322( зі змінами) «Про схвалення 

Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності 

на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації 

у 2023-2025 роках». Стратегія на період 2023-2025 років визначає декілька 

пріоритетних напрямів: Утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, взаємопідтримка та співпраця щодо формування 

української національної та громадянської ідентичності між органами 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та інститутами 

громадянського суспільства, формування системи кадрового забезпечення 

сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

сприяння розвитку інфраструктури у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. Відповідно операційного плану 

заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на період до 2030, розпорядженням 

начальника селищної військової адміністрації від 26.08.2024 №168 був 

затверджений Планом заходів з реалізації у 2024–2025 роках Стратегії 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період 

до 2030 року в Новотроїцькій селищній територіальній громаді. Члени 

координаційної ради були ознайомлені з проведеними  заходами у 2024 році, та 

які плануються провести у 2025 році.  

 

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

 

ІІІ. ВИСТУПИВ: Олексій САНЬКОВ ознайомив учасників координаційної 

ради з заходами, які були проведені у 2024 році в межах компетенції на базі 

Новотроїцького ліцею № 1 Новотроїцької селищної ради, які забезпечують 

реалізацію в системі освіти громади державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності.  

 

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

 

За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного 

засідання Координаційна рада вирішила: 
 

- членам Координаційної ради подати Управлінню гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради пропозиції до плану роботи Координаційної ради 

з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності 

при Новотроїцькій селищній раді на 2025 рік 

 

до 15 березня 2025 року 

 



 

- заступнику  голови координаційної ради  сформувати план роботи 

Координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Новотроїцькій селищній раді на 2025 рік 

 

до 31 березня 2025 року 
 

 

 

 

 

Голова координаційної ради                                                  Олена ГНИРЯ  

 

 

Заступник голови координаційної ради                          Оксана МОРОЗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                     

 

 


